
Ata da 23ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada dia 01 de agosto 
de 2017, contando com a presença de 9 (nove) vereadores: Antônio Carlos da 
Silva – Presidente; André Zanineti de Matos – 1º. Secretário; José Oscar Belão 
– Vice-Presidente; Fábio Maldonado Fadel – 2º. Vice-Presidente; Elielson 
Carlos Araújo; 2º. Secretário; Cesar Augusto de Melo – Vereador; Cláudio 
Gerolimo – Vereador; Vera Lúcia Bernardes – Vereadora e Vera Lúcia Siqueira 
dos Santos – Vereadora. Havendo Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente Antônio Carlos da Silva, abriu os Trabalhos Legislativos desta 
23ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, logo após foi realizada a leitura de 
um trecho da bíblia pelo Pastor Samuel onde todos ouviram com muita 
atenção, comprovando-se muita fé e respeito. Aprovação das atas da 22ª 
Sessão Ordinária realizada 11 de julho de 2017 e da 6ª Sessão 
Extraordinária realizada dia 21 de julho de 2017. Aprovadas por 
unanimidade. Leitura das correspondências recebidas: Folders de cursos 
diversos. Boletim da FAEP nº. 1395. Revista RADIS. Entrada dos 
seguintes documentos desse Legislativo Municipal: ANTEPROJETO DE 
LEI Nº 07, DE 01 DE AGOSTO DE 2017(Oriundo do Poder Legislativo), de 
súmula: Dá denominação ao futuro prédio da Unidade Básica de Saúde do 
Bairro Paineiras – UBS – da Cidade de Ibaiti, Estado do Paraná. Indicação de 
nº. 140 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A 
Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja 
encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de 
providências legais junto ao departamento competente para que se faça 
pavimentação na Rua Antônio de Moura Bueno. Indicação de nº. 141 de 
Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos: A Vereadora que 
esta subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça duas lombadas 
(quebra-molas) sendo uma na Av. Paulo Cruz Pimentel, na altura do número 
1433, em frente à auto elétrica do Gordo e outra na Av. Senador Arthur Santos, 
na altura do número 584. Indicação de nº. 142 de Autoria do Vereador César 
Augusto de Mello: O Vereador que esta subscreve, requer que após a 
tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito 
como indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento 
competente para que se faça a ampliação da lombada em frente à oficina do 
Kulas próximo ao posto de saúde da caixa d´água. Indicação de nº. 143 de 
Autoria do Vereador César Augusto de Mello: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça uma lombada 
(quebra-molas) na Av. Paulo Cruz Pimentel, em frente à Ibaitintas e padaria 
“Doce Vida”. Indicação de nº. 144 de Autoria do Vereador Fábio Maldonado 
Fadel: O Vereador que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se providencie a confecção de uniformes e EPI´s para os Garis de 
nossa cidade. Palavra Livre: Com a palavra livre o Vereador Elielson 
Carlos Araújo disse: Boa noite a todos, ontem foi muito triste né? O prefeito aí 
teve que mandar 40 pessoas embora, então é tudo muito complicado uma vez 
que todas as pessoas tem conta para pagar e suas obrigações, então fica uma 



situação muito triste para todos nós, a culpa não é do prefeito e sim da nossa 
legislação e ainda mais pessoas serão mandadas embora! Temos que realizar 
esse concurso que a nossa cidade tanto precisa, pois me partiu o coração 
saber que aquelas pessoas que acordavam as 6 da manhã e sem ter hora para 
voltar e todos nós vimos como a cidade estava sendo limpa, como estava 
ficando bonita nossa cidade cuidada pelo pessoal da limpeza, e que a cidade 
não estava mais cheia de entulho como ficou naquelas 4 anos que foram 
perdidos. E temos que tomar uma providência e partir de nós aqui do 
legislativo. Senhor Presidente, outra coisa que tenho que falar que me deixou 
indignado é sobre esse hospital aqui, não pelo atendimento que está muito 
bom, e sim pela máfia desses médicos que aqui está. Que ficam usando nosso 
prédio público, como se fosse particular, como se fosse a casa deles! Então 
nós temos que tomar uma providência. Se os médicos daqui querem montar 
um hospital particular, eles que aluguem um prédio e montem, mas que não 
fiquem usando nosso hospital e cobrando lá dentro os atendimentos feitos de 
nossa população. Isso não podemos admitir e quero que conste em ata todas 
as minhas palavras e que seja encaminhado um ofício ao secretário de saúde e 
ao prefeito para acabar com essa pouca vergonha dentro do hospital. Porque 
nosso povo está sofrendo, nossa cidade não tem emprego, então que seja 
tomada uma providencia urgente, porque ali é dinheiro do povo e tem ser 
gastado com o povo, tem que ter remédios que as licitações estão enormes e 
de valores absurdos, e que tá vindo a gente sabe e tem que ser bem tratado e 
não podemos deixar ficar cobrando do nosso povo não. Com a cessão da 
palavra o Vereador Cláudio Gerolimo: quero fazer uma pergunta, isso que 
está acontecendo é a cobrança de médicos particulares internam no hospital e 
eles cobram diária? Com a palavra livre o Vereador Elielson Carlos Araújo 
disse: Não seu vereador, são médicos concursados, contratados pelo 
município, médico que deveria internar e acabar com aquela quartos lá no 
fundo, ou interna Francisco ou interna o Chico. Não que ficar indicando ou 
indicar alguém para internar no quarto, senhor vereador. Porque internar o 
fulano lá atrás? Se internar um tem que internar todo mundo! Desculpa o tom 
senhor vereador, mas não é pessoal é apenas para mostrar minha indignação! 
Com a cessão da palavra o Vereador Cláudio Gerolimo: entendi! Com a 
palavra livre o Vereador Elielson Carlos Araújo disse: é medico do 
município que interna e cobra aqui dentro. Pessoas tem medo de vir aqui e 
sofrer retaliação, mas se for preciso a gente traz aqui. Com a cessão da 
palavra o Vereador Cláudio Gerolimo: olha ao meu modo de entender, então 
isso que vem acontecendo é uma improbidade, é um crime. Com a palavra 
livre o Vereador Elielson Carlos Araújo disse: Olha senhor vereador isso 
vem acontecendo e não é de hoje. Então eu acho que já está na hora de dar 
um basta nisso. Obrigada, boa noite. Com a cessão da palavra a Vereadora 
Vera Lúcia Siqueira dos Santos disse: boa noite a todos, eu queria a parte 
pelo seguinte esses que você disse aí sobre os médicos eles cobram particular, 
mas o dinheiro vai para os cofres do município? Com a cessão da palavra a 
Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos disse: Olha pelo que eu sei não. 
Que eu saiba tem os quartos no fundo que são particulares e ate onde eu sei a 
pessoa interna quem quer ser internado particular, mas não é cobrado pelo 
médico, mas sim pela administração. Com a palavra livre o Vereador 
Elielson Carlos Araújo disse: Vamos pedir as notas então Vereadora. Com a 
cessão da palavra a Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos disse: 



Quando o médico interna particular, cada vez que ele vai ao quarto é uma 
consulta. Porque lá aquela ala é particular, porque a pessoa que está lá está 
exigindo esse tratamento. Com a palavra livre o Vereador Elielson Carlos 
Araújo disse: Mas se estão fazendo isso, que aluguem um prédio para fazer 
isso. Porque ali é fundação. Com a cessão da palavra a Vereadora Vera 
Lúcia Siqueira dos Santos disse: É errado, é errado, mas o que eu queria 
entender é que o médico estaria cobrando a estadia toda e não entrando pela 
administração. Com a cessão da palavra o Vereador Cláudio Gerolimo: não 
sei se a situação é regulamentada desses quartos. Com a palavra livre o 
Vereador Elielson Carlos Araújo disse: mas os quartos deveriam ser iguais 
para todos, alias todos os quartos deveriam ser iguais aos do fundo. Com a 
cessão da palavra o Vereador Cláudio Gerolimo: acredito que poderíamos 
ver com o prefeito se é possível deixar a ala do fundo para pediatria e crianças 
que é uma ala melhor e mais confortável, pediatria, ala dos homens e 
mulheres, poderíamos ver essa possibilidade. Com a cessão da palavra a 
Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos Santos disse: tem uma parte já para 
pediatria e mamães e seus bebes, e uma parte neonatal e uma parte de quem 
precisa de isolamento. Com a palavra livre o Vereador Fábio Maldonado 
Fadel disse: não vai reformar o hospital? Não é a hora de fazer isso agora? 
Com a cessão da palavra a Vereadora Vera Lúcia Bernardes disse: isso 
não vem de hoje, o tempo que se cobrou menos era na época do Chico Goulart 
e Marley, e em conversa com o Prefeito a preocupação dele é que não era 
para cobrar porque ele não quer então se está cobrando não está chegando 
até ele. Ele mesmo disse que não era para cobrar e eu o vi puxando orelha de 
secretários, etc. Um caso a vocês: uma mãe ganhou o bebe ali e faltou 
oxigênio o no cérebro, ficou traumatizada e não quis mais ser atendida sem 
particular foi até o consultório de um médico e ele disse a minha parte é 1200 
reais, 300 reais pediatra, 400 reais anestesista. O nosso prefeito soube disso 
cobrou sério isso. Secretário e Diretor tem que trabalhar com responsabilidade. 
Essa moça queria ficar na enfermaria, ela só queria fazer à cesárea. Nós temos 
que sentar com nossa jurídica, vereadores e secretários e ajudar o Prefeito. 
Com a cessão da palavra o Vereador André Zanineti disse: Quero deixar 
meus sentimentos a família do seu Geraldão e propor uma moção de pesar ao 
seu falecimento. Está havendo muitas reclamações no sentido das horas extras 
aqui em nossa cidade, então, em minha opinião se o trabalhador faz horas 
extras é devido a ele então essas horas extras. Saúde, bombeiro, enfermeiro, 
não podem deixar de fazer horas poderíamos encaminhar um ofício ou pedir 
uma reunião com Prefeito para que ele repense em pagar as horas extras eu 
não acho que seja justo com a pessoa fazer hora extra e não receber. 
Encontrei com Seu Ademir e cobrei-o de nossas luzes, eles disse que começou 
hoje a troca de lâmpadas em nossa cidade. Já fiquei sabendo que a taxa foi 
cobrada 7 meses e teve gente que já entrou até na justiça. Com a cessão da 
palavra o Vereador Cláudio Gerolimo: bom esclarecer que sim foi cobrado 
sim, mas o dinheiro dessa taxa está guardado, reservado. O dinheiro não foi 
gasto. Com a cessão da palavra o Vereador César Augusto de Mello: bom 
salientar que a taxa cobrada dessa iluminação é pelo montante da cidade e 
não pela iluminação exclusiva da rua da pessoa. Com a cessão da palavra o 
Vereador André Zanineti disse: sobre o RPA nós temos vistos os serviços 
que eles prestaram a nossa cidade, e as vezes aqueles que são dispensados 
são os que mais precisam. Vamos ver com Prefeito a possibilidade da 



terceirização ou do concurso logo em nossa cidade. Ordem do dia: Única 
Discussão e Votação das indicações. Indicação de nº. 135 de Autoria do 
Vereador André Zanineti de Matos: O Vereador que esta subscreve, requer 
que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor 
Prefeito como indicação, a tomada de providências legais junto ao 
departamento competente para que se faça a colocação de postes para 
iluminação pública na Rua João Fadel, no Bairro São Cristóvão. Aprovado por 
unanimidade. Indicação de nº. 136 de Autoria dos Vereadores André 
Zanineti de Matos, Antônio Carlos da Silva e José Oscar Belão: Os 
Vereadores que esta subscrevem, requerem que após a tramitação regimental, 
seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a 
tomada de providências legais junto ao departamento competente para que se 
arrume a ponte da Amora Preta. Aprovado por unanimidade. Indicação de 
nº. 137 de Autoria do Vereador Elielson Carlos Araújo: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça uma área de lazer 
às margens da BR 153 no Parque Industrial próxima a Fábrica Delícia Mineira 
perto da represa local.  Aprovado por unanimidade. Indicação de nº. 138 de 
Autoria do Vereador Fábio Maldonado Fadel: O Vereador que esta 
subscreve, requer que após a tramitação regimental, seja encaminhada ao 
Excelentíssimo Senhor Prefeito como indicação, a tomada de providências 
legais junto ao departamento competente para que se faça a reforma da ponte 
e das bocas de lobo do Bairro Flamenguinho. Aprovado por unanimidade. 
Indicação de nº. 139 de Autoria da Vereadora Vera Lúcia Siqueira dos 
Santos: A Vereadora que esta subscreve, requer que após a tramitação 
regimental, seja encaminhada ao Excelentíssimo Senhor Prefeito como 
indicação, a tomada de providências legais junto ao departamento competente 
para que se faça a construção de uma ponte sobre o Rio do Engano no Bairro 
do Vassoural no Banco da Terra. Encerramento e convocação da próxima 
Sessão Ordinária que será realizada em data de 08 de agosto de 2017, e 
que Deus abençoe a todos.  
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